安聯汽車保險推廣優惠活動條款及細則

- 1. 本推廣優惠活動(「推廣」)適用於在 01/11/2023 至 31/10/2024 期間(包括這兩個日期) (「推廣期」)成功申請並支付保費的安聯汽車保險並根據其在過安信信貸有限公司網站或 應用程式由安聯直接邀請及最後透過其網站發出的保單(「合資格保單」)。
- 2. 本推廣只適用於推廣期內,(a)客戶直接透過安信網站或應用程式連接至安聯網站投保安聯汽車保障計劃並繳付保費及(b)保單申請的相關汽車必須在之前未曾登記其他安聯汽車保險保單(「合資格客戶」)。如有疑問,安聯記錄的資料將為最終決定。
- 3. 合資格客戶可享9折保費優惠(「獎賞」)須符合本推廣活動的條款及細則。
- 4. 本次推廣活動的獎賞不可兌換現金、其他物品或其他禮券。
- 5. 安聯汽車保險及本次推廣活動均直接由安聯提供。已享有過本次推廣活動的客戶,除非安聯 另有安排,否則無法享有安聯關於合資格保單的其他推廣優惠。
- 6. 安聯保留隨時修改或終止推廣活動和/或修改其條款及細則的權利,恕不另行通知。有關推廣 活動及其條款及細則的解釋和相關事項或爭議,應由安聯決定,其決定為最終且具有約束 力。

安聯汽車保險由 Allianz Global Corporate & Specialty SE(在德意志聯邦共和國註冊成立,具有有限責任)(「安聯」)的香港分公司承保,該公司是香港特別行政區保險業監管局授權和監管的一般保險公司。安信信貸有限公司並不是安聯的保險代理,也不是保險經紀,並且不參與提供或安排此安聯汽車保險。如有疑問和查詢,請致電 852 22804106 或發送電郵至

customercare@allianz.com 向安聯尋求協助(安聯客戶服務熱線的辦公時間:週一至週五;上午 9 點至下午 5 點 30 分,公共假期除外)。

Source: https://www.personal.allianz.com.hk/tc/offer/prime-credit-allianz-motor-insurance-promotion-terms-and-conditions